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College van Burgemeester en Schepenen
15 april 2025

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed.

2)  Bijeenroeping gemeenteraad.

Bijeenroeping gemeenteraad

3)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 29 april 2025: Goedkeuring agenda 
Jaarvergadering van FINEG NV op 13 mei 2025 en vaststelling mandaat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de dagorde van de Jaarvergadering van 
FINEG NV van 13 mei 2025 goed en stelt het mandaat vast.

4)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 29 april 2025: Goedkeuring agenda 
Bijzondere Algemene Vergadering van PONTES op 26 juni 2025 en vaststelling mandaat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de dagorde van de Bijzondere 
Algemene Vergadering van PONTES van 26 juni 2025 goed en stelt principieel het mandaat vast.

5)  Aanduiding medewerker lokaal bestuur als secretaris van de Kunstacademie Niel vzw.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt mevrouw Sandy Van de Velde, administratief 
medewerker dienst Vrije Tijd, aan als secretaris van de Kunstacademie Niel (KAN) vzw conform 
artikel 16 van de statuten.

6)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 29 april 2025: Goedkeuring agenda 
Buitengewone Algemene Vergadering tevens jaarvergadering van Fluvius Antwerpen op 18 
juni 2025 en vaststelling mandaat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de dagorde van de Buitengewone 
Algemene Vergadering van Fluvius Antwerpen van 18 juni 2025 goed en stelt principieel het mandaat 
vast.
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7)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 29 april 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Algemene Vergadering van Nationaal Park Scheldevallei.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Algemene 
Vergadering van Nationaal Park Scheldevallei aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Algemene Vergadering van Nationaal Park Scheldevallei vzw één 
effectief afgevaardigde aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

8)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 29 april 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Raad van Bestuur van Nationaal Park Scheldevallei.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Raad van Bestuur 
van Nationaal Park Scheldevallei aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Stuurgroep van Nationaal Park Scheldevallei vzw één effectief 
afgevaardigde aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

9)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 29 april 2025: Intrekking besluit 
Gemeenteraad van 25 maart 2025 met betrekking tot de aanduiding afvaardiging categorie C in 
de Algemene Vergadering van Kunstacademie Niel vzw.

Het College van Burgemeester en Schepenen vraagt aan de Gemeenteraad om het besluit dat ze nam 
tijdens de zitting van de Gemeenteraad van 25 maart 2025 over de afvaardiging categorie C in de 
Algemene Vergadering van Kunstacademie Niel (KAN) vzw, in te trekken.

10) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 29 april 2025: Intrekking besluit 
Gemeenteraad van 25 maart 2025 met betrekking tot de aanduiding afvaardiging in de Raad van 
Bestuur van Kunstacademie Niel vzw.

Het College van Burgemeester en Schepenen vraagt aan de Gemeenteraad om het besluit dat ze nam 
tijdens de zitting van de Gemeenteraad van 25 maart 2025 over de afvaardiging in de Raad van 
Bestuur van Kunstacademie Niel (KAN) vzw, in te trekken.

11) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 29 april 2025: Intrekking besluit 
Gemeenteraad van 25 maart 2025 met betrekking tot de aanduiding afvaardiging categorie C in 
de Algemene Vergadering van Gemeentelijke Eventraad Niel vzw.

Het College van Burgemeester en Schepenen vraagt aan de Gemeenteraad om het besluit dat ze nam 
tijdens de zitting van de Gemeenteraad van 25 maart 2025 over de afvaardiging categorie C in de 
Algemene Vergadering van Gemeentelijke Eventraad Niel vzw, in te trekken.

12) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 29 april 2025: Intrekking besluit 
Gemeenteraad van 25 maart 2025 met betrekking tot de aanduiding afvaardiging in de Raad van 
Bestuur van Gemeentelijke Eventraad Niel vzw.
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Het College van Burgemeester en Schepenen vraagt aan de Gemeenteraad om het besluit dat ze nam 
tijdens de zitting van de Gemeenteraad van 25 maart 2025 over de afvaardiging in de Raad van 
Bestuur van Gemeentelijke Eventraad Niel vzw, in te trekken.

13) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 29 april 2025: Aanstelling van een 
ambtenaar-vaststeller in het kader van de Gemeentelijke Administratieve Sancties.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt voor aan de Gemeenteraad om een arbeider 
Technische Uitvoeringsdienst van de Technische dienst als ambtenaar-vaststeller Gemeentelijke 
Administratieve Sancties (GAS) aan te duiden.

14) Goedkeuring interiminvulling voor de dienst ICT bij hoogdringendheid.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een interiminvulling voor de dienst ICT binnen de 
afdeling Interne Organisatie en Staf bij hoogdringendheid goed.

15) Akkoordverklaring van de bestellingen.  Verrekening van de opbrengsten.  Betaalbaarstelling 
van de kosten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.

16) Goedkeuring draineren van speelterrein Achturenplein.

Het College van Burgemeester en Schepenen besluit om het speelterrein op het Achturenplein te laten 
draineren.

17) Goedkeuring inrichting rustige studeerplekken in het Huis van de Nielenaar.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft zijn goedkeuring om de Rector De 
Somervergaderzaal en/ofeventueel de spreekkamers (indien zij vrij zijn) in het Huis van de Nielenaar 
aan studenten die behoefte hebben aan een rustige studeerplek tijdens de komende examenperiode.

18) Goedkeuring domeinvergunning aan Wyre voor werken aan nutsleiding in Ridder 
Berthoutlaan. 

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een domeinvergunning goed aan de firma Wyre 
voor het werken aan nutsleiding in de Ridder Berthoutlaan. 

19) Aanvullend verkeersreglement betreffende het kortparkeren in de Emile Vanderveldelaan. 

Het College van Burgemeester en Schepenen hecht goedkeuring aan het aanvullend 
verkeersreglement betreffende het kortparkeren in de Emile Vanderveldelaan.
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20) Goedkeuring aanvullende verkeersreglementering betreffende het parkeren in de Albrecht 
Rodenbachstraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanvullende verkeersreglementering 
betreffende het parkeren in de Albrecht Rodenbachstraat goed. 

21) Goedkeuring vorderingsstaat nummer 1 voor omgevingswerken Sportpark August Wyn.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de vorderingsstaat nummer 1 goed voor de 
omgevingswerken Sportpark August Wyn. 

22) Aanvullende verkeersreglementering betreffende het inrichten van een parkeerplaats voor 
autodelen op de parkeerhaven in de Emiel Dewittstraat. 

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de Aanvullende verkeersreglementering 
betreffende het inrichten van een parkeerplaats voor autodelen op de parkeerhaven in de Emiel 
Dewittstraat goed. 

23) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 29 april 2025: Goedkeuring 
Kerkenbeleidsplan 2025-2030.

Het College van Burgemeester en Schepenen vraagt aan de Gemeenteraad de goedkeuring van het 
geactualiseerde Kerkenbeleidsplan 2025-2030.

24) Goedkeuring overeenkomst precair gebruik voor nieuwe gebruiker volkstuintje Hellegat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de overeenkomst voor een nieuwe gebruiker voor 
het precair gebruik voor een volkstuintje op Hellegat goed.

25) Advies beroep omgevingsvergunningsaanvraag verbouwen woning en verbouwing 
achterliggende woning tot 3 appartementen, gelegen te 2845 Niel, Emiel Dewittstraat 64.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent een advies over het beroep op de door  Groen- 
en omgevingswerken (GR&OM) BV, gelegen te 9100 Sint-Niklaas, Anthonis de Jonghestraat 62, 
ingediende omgevingsvergunningsaanvraag voor het verbouwen van een woning en een verbouwing 
van een achterliggende woning tot 3 appartementen, gelegen te 2845 Niel, Emiel Dewittstraat 64.

26) Advies omgevingsvergunningsaanvraag voor wegenis- en rioleringswerken - Fabiolalaan en 
andere.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent een advies op de door Pidpa OPDRAVER 
ingediende omgevingsvergunningsaanvraag voor wegenis- en rioleringswerken - Fabiolalaan en 
andere te 2627 Schelle, De Keyserstraat z/n, Dendermondestraat z/n, Fabiolalaan z/n, Guido 
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Gezelleplaats z/n, Hugo Verriestplaats z/n, Leopoldstraat z/n, Oude Schans z/n, Peperstraat z/n, 
Provinciale Steenweg z/n, Rupelstraat z/n en Sint-Bernardse steenweg z/n.

27) Kennisneming openbaar onderzoek omgevingsvergunningsaanvraag voor wegenis- en 
rioleringswerken te 2850 Boom, Noeveren en Scherpenhoek.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van het openbaar onderzoek dat wordt 
georganiseerd door de gemeente Boom over de door Pidpa OPDRAVER ingediende 
omgevingsvergunningsaanvraag voor wegenis- en rioleringswerken te 2850 Boom, Noeveren en 
Scherpenhoek.

28) Kennisneming openbaar onderzoek omgevingsvergunningsaanvraag voor herlocatie van een 
schietclub te 2890 Puurs-Sint-Amands, Gansbroekstraat 66.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van het openbaar onderzoek dat wordt 
georganiseerd door de gemeente Puurs-sint-Amands over de door Klein Brabantse Shootingclub BV 
ingediende omgevingsvergunningsaanvraag voor de herlocatie van een schietclub te 2890 Puurs-Sint-
Amands, Gansbroekstraat 66.

A1)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 29 april  2025: Goedkeuring 
agenda Algemene Vergadering van Thuisrand op 14 mei 2025 en vaststelling mandaat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de dagorde van de Algemene 
Vergadering van Thuisrand van 14 mei 2025 goed en stelt principieel het mandaat vast.

A2)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 29 april 2025: Rapportage LEKP-
cijfers van Niel per doelstelling voor 2024.

De dienst Milieu, Klimaat en Duurzaamheid maakte de rapportage op van de cijfers van het Lokaal 
Energie- en Klimaatplan (LEKP) van Niel per doelstelling voor 2024. Het College van Burgemeester en 
Schepenen neemt er kennis van. Het rapport moet ter kennisgeving voorgelegd worden aan de 
Gemeenteraad.

De burgemeester,

Ingrid Meulders


